
Mgr. Karel Ptáček


Karel Ptáček se narodil 28. října roku 1947 v Praze. Vyrůstal nedaleko Prahy v Čerčanech, což je obec 

asi o 3 tisících obyvatel, která se nachází nedaleko Benešova. Oba rodiče byli zaměstnáni na drahách, 

tatínek jako výpravčí, maminka v kanceláři. Jeho nejbližší rodinu tvořili rodiče Josef a Věra Ptáčkovi 

a také sestra Eva. Jeho sestra žije dodnes v již zmíněných Čerčanech. Pan Ptáček si na dětství a studijní 

léta vzpomíná jen v dobrém, v raném věku byl vášnivým podporovatelem jízdy na koloběžkách a od 

šesti let se aktivně zapojoval do kolektivních sportovních aktivit jako je fotbal a hokej. Po úspěšném 

zakončení středoškolského vzdělání na Gymnáziu v Čerčanech, tehdy Střední všeobecně vzdělávací 

škola. Jeho cesta vedla na Fakultu tělesné výchovy a sportu Univerzity Karlovy, po půl roce byl však 

nucen fakultu opustit, kvůli zranění kolene, které ho dočasně vyřadilo z již zmíněných kolektivních 

sportů. A tak se rozhodl začít se studiem pedagogiky, což se nakonec ukázalo jako skvělé rozhodnutí.


Kvůli politickým důvodům byl nucen jít roku 1966 na vojenský výcvik do Plzně.


Což se nakonec ukázalo jako výhoda, jelikož nebyl v roce 1968 šetřený žádným brutálním způsobem 

jako všichni kolem.


Roku 1972 pan Ptáček nastoupil na naši školu. Vyučoval přírodopis a tělesnou výchovu. V roce 2000 

se mu nabídl post zástupce ředitele, jak sám popisoval práce s hlavou školy ho velice bavila 

a oceňoval práci svého nadřízeného, ale i přesto měl určité nápady na inovaci školy, které začal 

promítat v reálné projekty od roku 2006, kdy nastoupil na místo ředitele. Jeho cílem bylo vytvořit 

snazší plán pro výuku tělesné výchovy, pan Ptáček chtěl vybudovat školní hřiště, nápad byl realizován. 

Ředitelem byl do roku 2013, pak předal své místo naší nynější paní ředitelce Mgr. Bc. Zdence 

Mačinové. Poté už vyučoval opět jen přírodopis a tělovýchovu, a to do svých 71 let, tedy do roku 

2018.


Dodnes se však každodenně stýká s mladými nadějnými atlety a letos bude organizovat už jedenáctý 

ročník Městské olympiády pro děti a mládež, což je opravdu úctyhodné a celé město opět ožije, díky 

sportovnímu duchu. 


Dnes se udržuje trénováním atletiky na kutnohorském atletickém stadionu Olympie, která byla 

otevřena roku 1976. Pan Ptáček zde působí od roku 1972, tedy ve stejný rok, jako, když začal vyučovat 

na naší škole. Ve volných chvílích si rád pustí hezký film nebo přečte knihu, vyžívá se také na své 

zahrádce a tráví čas se svými nejbližšími.



